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39 ｢주차장법 시행규칙｣에 따른 주차장의 설계 시 이용할

주차단위구획의 기준으로 틀린 것은?

① 평행주차형식의 일반형 : 너비 2.0m 이상×길이 5.0m 이상

① 평행주차형식의 보도와 차도의 구분이 없는 주거지역의 도로

: 너비 2.0m 이상×길이 5.0m 이상

① 평행주차형식 외의 확장형 : 너비 2.6m 이상×길이 5.2m

이상

① 평행주차형식 외의 장애인전용 : 너비2.8m 이상×길이 6.0m

이상

39 ｢주차장법 시행규칙｣에 따른 주차장의 설계 시 이용할

주차단위구획의 기준으로 틀린 것은?

① 평행주차형식의 일반형 : 너비 2.0m 이상×길이 5.0m 이상

② 평행주차형식의 보도와 차도의 구분이 없는 주거지역의 도로

: 너비 2.0m 이상×길이 5.0m 이상

③ 평행주차형식 외의 확장형 : 너비 2.6m 이상×길이 5.2m

이상

④ 평행주차형식 외의 장애인전용 : 너비2.8m 이상×길이 6.0m

이상
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④ 콘크리트의 물량은 m2로 하고, 소수 2자리까지 계산한다.

해설

모래와 자갈의 물량은 m2로 하고, 소수 2자리까지 계산한다

④ 콘크리트의 물량은 m3로 하고, 소수 2자리까지 계산한다.

해설

모래와 자갈의 물량은 m3로 하고, 소수 2자리까지 계산한다
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문제-보기(지문)

① 100분의 20 이상

② 100분의 40 이상

③ 100분의 50 이상

④ 100분의 60 이상

① 100분의 20 이하

② 100분의 40 이하

③ 100분의 50 이하

④ 100분의 60 이하

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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